

30 июля 1968

г. Омск

Газета №

# ТВОРЧЕСКАЯ

# ВСТРЕЧА

В гастрольном репертуаре Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина есть спектакль «Трое из уголовного розыска». Эта пьеса написана по мотивам известной повести Юлиана Семенова «Петровка, 38». Постановка о людях в синих шинелях, несущих трудную, но благородную службу по охране общественного порядка тепло принимается омичами.

На днях большая группа артистов Красноярского театра встретилась с работниками омской милиции. Зал, где проходила встреча, был переполнен. Здесь собрались работники уголовного розыска, следователи, оперативные сотрудники областного управления охраны общественного порядка.

На импровизированной сцене красноярцы сыграли сцены из спектаклей «Тяжкое обвинение», «Петровка, 38». После просмотра зрители высказали впечатления о просмотренных фрагментах из спектаклей, тепло приветствовали народного артиста РСФСР Н. Прозорова, заслуженную артистку Российской Федерации М. Вольскую, артистов Н. Тяк, В. Кутузова, К. Воцикова, А. Сафронова, В. Кульзбекова, И. Василевского, В. Дьяконова.

В заключение встречи начальник УООП облисполкома комиссар милиции 3 ранга А. Смирнов вручил коллективу театра памятный адрес и сувениры в знак благодарности за интересную творческую встречу.